

Mobile Origin

**60W Magnetic StayCable
USB-C to USB-C 1.5m CB6**

**27W Magnetic StayCable
USB-A to USB-C 1.5m CB6**

User Manual

PN: MO-60WMS-CB6

MO-27WMS-CB6



www.mobileorigin.com

Made in China





Product Description:

- A) USB-C to USB-C Cable
- B) Self-adhesive Magnetic Pad
- C) USB-A to USB-C Cable
- D) Self-adhesive Magnetic Pad

Specifications for USB-C to USB-C Cable:

- Power Output: 60W Max
- Connectors: USB-C to USB-C
- Data Transfer: 480 Mb/s
- Length: 1.5m
- Colour: Black
- Material: Cable – Braided Fabric
- Weight: 32 g

Package Contents:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x Magnetic Adhesive Pads

Specifications for USB-A to USB-C Cable:

- Power Output: 27W Max
- Connectors: USB-A to USB-C
- Data Transfer: 480 Mb/s
- Length: 1.5m
- Colour: Black
- Material: Cable – Braided Fabric
- Weight: 35 g

Package Contents:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x Magnetic Adhesive Pads

Instructions For Use:

1. Connect one end of the USB-C cable or USB-A to the charger and the other end of the USB-C to your device.
2. After charging your device, disconnect the cable and snap its end on to the adhesive magnetic pad, it stays ready for the next use.
3. For fast charging, use the appropriate adapter power (Power Delivery).

Note: If it doesn't charge or charges slowly, check the adapter power, try another port, make sure it's firmly plugged in, and clean the connectors.

Installing magnetic adhesive pad:

1. Choose a smooth, clean surface (table, nightstand, dashboard).
2. Clean, peel off the film and press firmly for 10–30 seconds.
3. Let the adhesive "dry" for a few hours for maximum adhesion.
4. Clip the end of the USB-C cable to the pad.

Note: If the magnet does not hold, stick the plate only to a smooth, degreased surface and press firmly.

Important Safety Instructions:

- DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
- Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
- DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
- Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
- Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended for use as a toy.
- Keep magnets away from sensitive devices/cards and medical implants.
- Do not pull on the cable or bend it at sharp angles at the terminals.

Warranty does not apply in the following cases:

Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:

It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.

This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations.

All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis Produktu:

- A) USB-C na USB-C kabel
- B) Samolepicí magnetická podložka
- C) Kabel USB-A na USB-C
- D) Samolepicí magnetická podložka

Specifikace pro kabel USB-C na USB-C:

- Výkon: max. 60 W
- Konektory: USB-C na USB-C
- Přenos dat: 480 Mb/s
- Délka: 1.5m
- Barva: Černá
- Materiál: Kabel – Pletená textilie / Opletený textil
- Hmotnost: 32 g

Obsah balení:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x magnetická samolepicí podložka

Specifikace pro kabel USB-A na USB-C:

- Výkon: max. 27 W
- Konektory: USB-A na USB-C
- Přenos dat: 480 Mb/s
- Délka: 1.5 m
- Barva: Černá
- Materiál: Kabel – Pletená textilie / Opletený textil
- Hmotnost: 35 g

Obsah balení:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x magnetická samolepicí podložka

Návod k použití:

1. Připojte jeden konec kabelu USB-C nebo USB-A k nabíječce a druhý konec USB-C k vašemu zařízení.
2. Po nabití zařízení odpojte kabel a zacvakněte jeho konec na magnetickou destičku – zůstane připravený k dalšímu použití.
3. Pro rychlé nabíjení použijte odpovídající adaptér s dostatečným výkonem (Power Delivery).

Poznámka: Pokud se zařízení nenabíjí nebo se nabíjí pomalu, zkontrolujte výkon adaptéru, vyzkoušejte jiný port, ujistěte se, že je konektor pevně zasunutý a jsou očištěny konektory.

Instalace magnetické samolepicí podložky:

1. Vyberte hladký čistý povrch (stůl, noční stolek, palubní desku apod.)
2. Povrch očistěte, sejměte ochrannou fólii a pevně přitlačte po dobu 10–30 sekund.
3. Nechte lepidlo několik hodin zaschnout pro dosažení maximální přilnavosti.
4. Přicvakněte konec USB-C kabelu k podložce.

Poznámka: Pokud magnet nedrží, přilepte destičku jen na hladký, odmaštěný povrch a silně přitlačte.

Důležité bezpečnostní pokyny

- Nerozebírejte, nespalujte ani nevystavujte produkt vodě – a to ani během používání, ani mimo něj.
- Nevystavujte produkt extrémně vysokým teplotám, vysoké vlhkosti ani prашnému prostředí.
- Nečistěte výrobek chemikáliemi ani čistícími prostředky. Použijte suchý nebo lehce navlhčený hadřík.
- Použití nekompatibilního příslušenství může způsobit zranění nebo poškození zařízení
- Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat, tento produkt není určen jako hračka
- Držte magnety dál od citlivých zařízení, platebních karet a lékařských implantátů
- Netahajte za kabel ani jej prudce neohýbejte v místě konektorů

Záruka se nevztahuje na případy:

Poškození způsobená nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (povodně, požáry, úder blesku, zemětřesení), lidskou chybou, nesprávným používáním produktu nebo neautorizovanými úpravami či výměnami součástí.

Poznámka:

Je důležité dodržovat bezpečnostní pokyny a návod k použití, abyste předešli poškození zařízení nebo zranění.

Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domácím odpadem. Po skončení životnosti jej odevzdejte na příslušném sběrném místě pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.

Tento produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno v souladu s platnými předpisy.

Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků. V případě problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese: customercare@mobileorigin.com

Popis Produktu:

- A) Kábel USB-C na USB-C
- B) Samolepiaca magnetická podložka
- C) Kábel USB-A na USB-C
- D) Samolepiaca magnetická podložka

Špecifikácie pre kábel USB-C na USB-C:

- Výkon: max. 60 W
- Konektory: USB-C na USB-C
- Prenos dát: 480 Mb/s
- Dĺžka: 1.5m
- Farba: Čierna
- Materiál: Kábel – Pletená textília / Opletená tkanina
- Hmotnosť: 32 g

Obsah balenia:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x magnetická samolepicí podložka

Špecifikácie pre kábel USB-A na USB-C:

- Výkon: max. 27 W
- Konektory: USB-A na USB-C
- Prenos dát: 480 Mb/s
- Dĺžka: 1.5m
- Farba: Čierna
- Materiál: Kábel – Pletená textília / Opletená tkanina
- Hmotnosť: 35 g

Obsah balení:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x magnetická samolepicí podložka

Návod na použitie:

1. Pripojte jeden koniec kábla USB-C alebo USB-A k nabíjačke a druhý koniec USB-C k vášmu zariadeniu.
2. Po ukončení nabíjania odpojte kábel a prichyťte jeho koniec na magnetickú podložku, zostane pripravený na ďalšie použitie.
3. Na rýchle nabíjanie používajte vhodný adaptér s dostatočným výkonom (Power Delivery).

Poznámka: Ak sa zariadenie nenabíja alebo nabíja pomaly, skontrolujte výkon adaptéra, skúste iný port, uistite sa, že je konektor pevne zasunutý, a očistite kontakty.

Inštalácia magnetickej samolepiacej podložky:

1. Vyberte hladký, čistý povrch (stôl, nočný stolík, palubná doska).
2. Očistite ho, odlepte fóliu a pevne pritlačte na 10–30 sekúnd.
3. Nechajte lepidlo niekoľko hodín „vyschnúť“ pre maximálnu príľnavosť.
4. Prichyťte koniec USB-C kábla na podložku.

Poznámka: Ak magnet nedrží, prilepte doštičku iba na hladký, odmastený povrch a silno pritlačte.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

- NEDEMONTUJTE, nezapaľujte ani nevystavujte produkt vode, či už v prevádzke alebo mimo nej.
- Vyhýbajte sa používaniu produktu v extrémnych teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.
- NEČISTITE produkt chemikáliami ani saponátmi. Používajte suchú alebo mierne navlhčenú handričku.
- Používanie nekompatibilného príslušenstva môže spôsobiť zranenie alebo poškodenie.
- Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento produkt nie je určený ako hračka.
- Držte magnety ďalej od citlivých zariadení, kariet a lekárskeho implantátov.
- Neťahajte za kábel ani ho prudko neohýbajte pri konektoroch.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:

Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (povodne, požiare, blesky, zemetrasenia), ľudskou chybou, nesprávnym používaním alebo neoprávnenými úpravami či výmenami dielov.

Poznámka:

Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby ste predišli poškodeniu zariadenia alebo zraneniu.

Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa likvidovať spolu s bežným komunálnym odpadom. Po skončení životnosti ho odovzdajte na zberné miesto určené na recykliáciu elektrických a elektronických zariadení.

Tento produkt spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.

Všetky ochranné známky a registrované značky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.

V prípade problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese: customercare@mobileorigin.com.

Produktbeschreibung:

- A) USB-C-auf-USB-C-Kabel
- B) Selbstklebendes Magnetpad
- C) USB-A-auf-USB-C-Kabel
- D) Selbstklebendes Magnetpad

Spezifikationen für USB-C-auf-USB-C-Kabel:

- Leistung: max. 60 W
- Anschlüsse: USB-C auf USB-C
- Datenübertragung: 480 Mb/s
- Länge: 1.5 m
- Farbe: Schwarz
- Material: Kabel – Geflochtenes Gewebe
- Gewicht: 32 g

Lieferumfang:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x selbstklebendes Magnetpad

Spezifikationen für USB-A-auf-USB-C-Kabel:

- Leistung: max. 27 W
- Anschlüsse: USB-A auf USB-C
- Datenübertragung: 480 Mb/s
- Länge: 1.5 m
- Farbe: Schwarz
- Material: Kabel – Geflochtenes Gewebe
- Gewicht: 35 g

Verpackungsinhalt:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x selbstklebendes Magnetpad

Gebrauchsanweisung:

1. Verbinden Sie ein Ende des USB-C- oder USB-A-Kabels mit dem Ladegerät und das andere USB-C-Ende mit Ihrem Gerät.
2. Nach dem Laden Ihres Geräts trennen Sie das Kabel und befestigen Sie das Kabelende am selbstklebenden Magnetpad – es bleibt einsatzbereit für das nächste Mal.
3. Für Schnellladen verwenden Sie ein geeignetes Netzteil mit ausreichender Leistung (Power Delivery).

Hinweis: Wenn das Gerät nicht lädt oder nur langsam lädt, überprüfen Sie die Leistung des Netzteils, probieren Sie einen anderen Anschluss, stellen Sie sicher, dass das Kabel fest eingesteckt ist, und reinigen Sie die Steckverbinder.

Installation des magnetischen selbstklebenden Pads:

1. Wählen Sie eine glatte, saubere Oberfläche (Tisch, Nachttisch, Armaturenbrett).
2. Reinigen Sie die Fläche, entfernen Sie die Schutzfolie und drücken Sie das Pad 10–30 Sekunden lang fest an.
3. Lassen Sie den Kleber für einige Stunden „aushärten“, um maximale Haftung zu erzielen.
4. Befestigen Sie das Ende des USB-C-Kabels am Pad.

Hinweis: Wenn der Magnet nicht hält, kleben Sie die Platte nur auf eine glatte, entfettete Oberfläche und drücken Sie fest an.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- NICHT zerlegen, verbrennen oder dem Produkt Wasser aussetzen – weder im Gebrauch noch außerhalb.
- Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extremen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger Umgebung.
- REINIGEN Sie das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
- Die Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann Verletzungen oder Schäden verursachen.
- Außer Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren. Dieses Produkt ist kein Spielzeug.
- Halten Sie Magnete von empfindlichen Geräten, Karten und medizinischen Implantaten fern.
- Ziehen Sie nicht am Kabel und biegen Sie es nicht stark in der Nähe der Anschlüsse.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:

Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmungen, Brände, Blitze, Erdbeben), menschliches Versagen, unsachgemäße Verwendung oder unbefugte Änderungen bzw. Teileaustausch.

Hinweis:

Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um Schäden an Ihrem Gerät oder Verletzungen zu vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Nach Ablauf der Lebensdauer geben Sie es bitte an einer geeigneten Sammelstelle für Elektro- und Elektronikgeräte ab.

Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den entsprechenden Vorschriften durchgeführt.

Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter:
customercare@mobileorigin.com.

Termékleírás:

- A)** USB-C–USB-C kábel
- B)** Öntapadós mágneses pad
- C)** USB-A–USB-C kábel
- D)** Öntapadós mágneses alátét

Specifikációk az USB-C–USB-C kábelhez:

- Teljesítmény: max. 60 W
- Csatlakozók: USB-C–USB-C
- Adatátvitel: 480 Mb/s
- Hossz: 1.5m
- Szín: Fekete
- Anyag: Kábel – Fonott szövet
- Súly: 32 g

A csomag tartalma:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x öntapadós mágneses alátét

Specifikációk az USB-A–USB-C kábelhez:

- Teljesítmény: max. 27 W
- Csatlakozók: USB-A–USB-C
- Adatátvitel: 480 Mb/s
- Hossz: 1.5m
- Szín: Fekete
- Anyag: Kábel – Fonott szövet
- Súly: 35 g

Csomag tartalma:

- 60W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x öntapadós mágneses alátét

Használati utasítás:

1. Csatlakoztassa az USB-C vagy USB-A kábel egyik végét a töltőhöz, a másik USB-C végét pedig a készülékéhez.
2. Az eszköz töltése után válassza le a kábelt, és pattintsa a végét az öntapadós mágneses padra, így készen áll a következő használatra.
3. Gyors töltéshez használjon megfelelő teljesítményű adaptert (Power Delivery).

Megjegyzés: Ha az eszköz nem töltődik vagy lassan töltődik, ellenőrizze az adapter teljesítményét, próbáljon ki másik portot, győződjön meg róla, hogy a csatlakozó megfelelően be van dugva, és tisztítsa meg a csatlakozókat.

A mágneses öntapadós pad felszerelése:

1. Válasszon sima, tiszta felületet (asztal, éjjeli szekrény, műszerfal).
2. Tisztítsa meg a felületet, távolítsa el a fóliát, és nyomja rá erősen 10–30 másodpercig.
3. Hagyja a ragasztót néhány órán át „kiszáradni” a maximális tapadás érdekében.
4. Csíptesse rá az USB-C kábel végét a padra.

Megjegyzés: Ha a mágnes nem tart, ragassza a lemezt csak sima, zsírtalanított felületre, és erősen nyomja rá.

Fontos biztonsági utasítások:

- NE SZEDJE SZÉT, ne égesse el, és ne tegye ki a terméket víznek, használat közben sem.
- Kerülje a termék használatát rendkívül magas hőmérsékleten, magas páratartalom mellett vagy poros környezetben.
- NE TISZTÍTSA vegyszerekkel vagy mosószerekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
- A nem kompatibilis kiegészítők használata sérülést vagy károsodást okozhat.
- Tartsa gyermekek és háziállatok elől. Ez a termék nem játék.
- Tartsa a mágneseket távol érzékeny eszközöktől, kártyáktól és orvosi implantátumoktól.
- Ne húzza a kábelt, és ne hajlítsa élesen a csatlakozóknál.

A garancia nem érvényes a következő esetekben:

Sérülés helytelen szállítás, természeti katasztrófák (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés), emberi hiba, helytelen használat vagy jogosulatlan módosítások / alkatrészcserek miatt.

Megjegyzés:

Fontos betartani a biztonsági óvintézkedéseket és utasításokat a készülék sérülésének vagy személyi sérülés elkerülése érdekében.

Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem dobható ki a háztartási hulladékkal együtt. Élettartama végén vigye el a megfelelő gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikai berendezések újrahasznosításához.

Ez a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek és szabványoknak. A megfelelőségi értékelést a vonatkozó szabályozások szerint végezték el.

Minden védjegy és bejegyzett márkanév a tulajdonosok tulajdona.

Probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot a gyártóval:
customer@mobileorigin.com.

Opis produktu:

- A) Kabel USB-C do USB-C
- B) Samoprzylepna podkładka magnetyczna
- C) Kabel USB-A do USB-C
- D) Samoprzylepna podkładka magnetyczna

Specyfikacja kabla USB-C do USB-C:

- Moc wyjściowa: 60W Max
- Złącza: USB-C do USB-C
- Prędkość transmisji danych: 480 Mb/s
- Długość: 1.5m
- Kolor: Czarny
- Materiał: Kabel – Pleciona tkanina
- Waga: 32 g

Zawartość opakowania:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x samoprzylepna podkładka magnetyczna

Specyfikacja kabla USB-A do USB-C:

- Moc wyjściowa: maks. 27 W
- Złącza: USB-A do USB-C
- Prędkość transmisji danych: 480 Mb/s
- Długość: 1.5 m
- Kolor: czarny
- Materiał: Kabel – Pleciona tkanina
- Waga: 35 g

Zawartość opakowania:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x samoprzylepna podkładka magnetyczna

Instrukcja użytkowania:

1. Podłącz jeden koniec kabla USB-C lub USB-A do ładowarki, a drugi koniec USB-C do urządzenia.
2. Po zakończeniu ładowania odłącz kabel i przymocuj jego koniec do samoprzylepnej podkładki magnetycznej – będzie gotowy do następnego użycia.
3. Do szybkiego ładowania używaj odpowiedniego adaptera o odpowiedniej mocy (Power Delivery).

Uwaga: Jeśli urządzenie się nie ładuje lub ładuje powoli, sprawdź moc adaptera, spróbuj innego portu, upewnij się, że wtyczka jest dobrze włożona i oczyść złącza.

Montaż samoprzylepnej podkładki magnetycznej:

1. Wybierz gładką, czystą powierzchnię (stół, stolik nocny, deska rozdzielcza).
2. Oczyść powierzchnię, usuń folię ochronną i mocno dociśnij przez 10–30 sekund.
3. Pozwól, aby klej „wyschnął” przez kilka godzin dla maksymalnej przyczepności.
4. Przymocuj koniec kabla USB-C do podkładki.

Uwaga: Jeśli magnes nie trzyma, przyklej płytkę tylko do gładkiej, odtłuszczonej powierzchni i mocno dociśnij.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:

- NIE ROZBIERAJ, nie spalaj i nie wystawiaj produktu na działanie wody, zarówno w użyciu, jak i poza nim.
- Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, przy wysokiej wilgotności lub w zakurzonej atmosferze.
- NIE CZYŚĆ produktu chemikaliaми ani detergentami. Używaj suchej lub lekko wilgotnej szmatki.
- Używanie niekompatybilnych akcesoriów może spowodować obrażenia lub uszkodzenia.
- Przechowuj poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką.
- Trzymaj magnesy z dala od wrażliwych urządzeń, kart i implantów medycznych.
- Nie ciągnij kabla i nie zgniataj go ostro przy złączach.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:

Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem, katastrofami naturalnymi (powódź, pożar, piorun, trzęsienie ziemi), błędem ludzkim, niewłaściwym użyciem lub nieautoryzowanymi zmianami / wymianą części.

Uwaga:

Ważne jest przestrzeganie środków bezpieczeństwa i instrukcji, aby uniknąć uszkodzenia urządzenia lub obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem z normalnymi odpadami komunalnymi. Po zakończeniu życia produktu należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki do recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich właścicieli.

W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem:

customercare@mobileorigin.com.

Περιγραφή προϊόντος:

- A)** Καλώδιο USB-C σε USB-C
- B)** Αυτοκόλλητο μαγνητικό τακάκι
- C)** Καλώδιο USB-A σε USB-C
- D)** Αυτοκόλλητο Μαγνητικό Πατάκι

Προδιαγραφές για Καλώδιο USB-C σε USB-C:

- Ισχύς: μέγ. 60 W
- Συνδέσεις: USB-C σε USB-C
- Μεταφορά δεδομένων: 480 Mb/s
- Μήκος: 1.5m
- Χρώμα: Μαύρο
- Υλικό: Καλώδιο – Πλεκτό ύφασμα
- Βάρος: 32 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x Αυτοκόλλητο Μαγνητικό Πατάκι

Προδιαγραφές για Καλώδιο USB-A σε USB-C:

- Ισχύς: μέγ. 27 W
- Συνδέσεις: USB-A σε USB-C
- Μεταφορά Δεδομένων: 480 Mb/s
- Μήκος: 1.5 m
- Χρώμα: Μαύρο
- Υλικό: Καλώδιο – Πλεκτό ύφασμα
- Βάρος: 35 g

Περιεχόμενα Συσκευασίας:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x Αυτοκόλλητο Μαγνητικό Πατάκι

Οδηγίες χρήσης:

1. Συνδέστε τη μία άκρη του καλωδίου USB-C ή USB-A στον φορτιστή και την άλλη άκρη USB-C στη συσκευή σας.
2. Μετά τη φόρτιση της συσκευής, αποσυνδέστε το καλώδιο και προσαρμόστε το άκρο του στο αυτοκόλλητο μαγνητικό τακάκι – παραμένει έτοιμο για την επόμενη χρήση.
3. Για γρήγορη φόρτιση, χρησιμοποιήστε κατάλληλο αντάπτορα με επαρκή ισχύ (Power Delivery).

Σημείωση: Εάν η συσκευή δεν φορτίζει ή φορτίζει αργά, ελέγξτε την ισχύ του αντάπτορα, δοκιμάστε άλλη θύρα, βεβαιωθείτε ότι η σύνδεση είναι σωστά εισαγμένη και καθαρίστε τις υποδοχές.

Εγκατάσταση του μαγνητικού αυτοκόλλητου τακακιού:

1. Επιλέξτε μια λεία και καθαρή επιφάνεια (τραπέζι, κομοδίνο, ταμπλό).
2. Καθαρίστε την, αφαιρέστε τη μεμβράνη και πιέστε δυνατά για 10–30 δευτερόλεπτα.
3. Αφήστε την κόλλα να «στεγνώσει» για μερικές ώρες για μέγιστη πρόσφυση.
4. Κλιπ το άκρο του καλωδίου USB-C στο τακάκι.

Σημείωση: Εάν ο μαγνήτης δεν κρατά, κολλήστε την πλάκα μόνο σε λεία, απολιπανμένη επιφάνεια και πιέστε δυνατά.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

- ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, μην καίτε ούτε εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε σε χρήση είτε όχι.
- Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σε σκονισμένα περιβάλλοντα.
- ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρά νωπό πανί.
- Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά.
- Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Το προϊόν δεν προορίζεται ως παιχνίδι.
- Κρατήστε τους μαγνήτες μακριά από ευαίσθητες συσκευές, κάρτες και ιατρικά εμφυτεύματα.
- Μην τραβάτε το καλώδιο και μην το λυγίζετε έντονα στις συνδέσεις.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:

Ζημιές από λανθασμένη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, φωτιές, κεραυνοί, σεισμοί), ανθρωπινό λάθος, κακή χρήση ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις / αλλαγές εξαρτημάτων.

Σημείωση:

Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τα μέτρα ασφαλείας και τις οδηγίες για να αποφύγετε ζημιές στη συσκευή ή τραυματισμούς.

Το προϊόν υπόκειται στην οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα κανονικά οικιακά απόβλητα. Στο τέλος της ζωής του, παρακαλείστε να το παραδώσετε σε κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών οδηγιών και προτύπων της ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς.

Όλα τα εμπορικά σήματα και καταχωρημένα σήματα είναι ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους.

Σε περίπτωση προβλημάτων ή αβεβαιοτήτων, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στο:

customercare@mobileorigin.com.

Produktbeskrivelse:

- A) USB-C til USB-C kabel
- B) Selvklæbende magnetisk pad
- C) USB-A til USB-C-kabel
- D) Selvklæbende magnetisk pude

Specifikationer for USB-C til USB-C-kabel:

- Effekt: maks. 60 W
- Stik: USB-C til USB-C
- Dataoverførsel: 480 Mb/s
- Længde: 1.5m
- Farve: sort
- Materiale: Kabel – Flettet stof
- Vægt: 32 g

Pakkens indhold:

- 60W Magnetic StayCable USB-C to USB-C 1.5m CB6
- 2x selvklæbende magnetisk pude

Specifikationer for USB-A til USB-C-kabel:

- Effekt: maks. 27 W
- Stik: USB-A til USB-C
- Dataoverførsel: 480 Mb/s
- Længde: 1.5 m
- Farve: Sort
- Materiale: Kabel – Flettet stof
- Vægt: 35 g

Pakkens indhold:

- 27W Magnetic StayCable USB-A to USB-C 1.5m CB6
- 2x selvklæbende magnetisk pude

Brugsanvisning:

1. Tilslut den ene ende af USB-C- eller USB-A-kablet til opladeren og den anden USB-C-ende til din enhed.
2. Efter opladning af enheden skal du frakoble kablet og klikke enden på den selvklæbende magnetiske pad – det er klar til næste brug.
3. Til hurtig opladning, brug en passende strømforsyning (Power Delivery).

Bemærk: Hvis enheden ikke oplades eller oplades langsomt, kontroller strømforsyningsens effekt, prøv en anden port, sørg for at stikket sidder ordentligt og rengør forbindelserne.

Installation af den magnetiske selvklebende pad:

1. Vælg en glat, ren overflade (bord, natbord, instrumentbræt).
2. Rens overfladen, fjern filmen og tryk fast i 10–30 sekunder.
3. Lad limen "hærde" i et par timer for maksimal vedhæftning.
4. Fastgør enden af USB-C-kablet til padden.

Bemærk: Hvis magneten ikke holder, skal du kun fastgøre pladen på en glat, affedt overflade og trykke hårdt.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

- MÅ IKKE adskilles, brændes eller udsættes for vand, hverken under brug eller ej.
- Undgå brug af produktet under ekstrem varme, høj luftfugtighed eller støvede miljøer.
- MÅ IKKE rengøres med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug i stedet en tør eller let fugtig klud.
- Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre risiko for skade eller personskade.
- Hold produktet uden for børns og kæledyrs rækkevidde. Produktet er ikke et legetøj.
- Hold magneter væk fra følsomme enheder, kort og medicinske implantater.
- Træk ikke i kablet og bøj det ikke skarpt ved stikforbindelserne.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:

Skader forårsaget af forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelser, brande, lyn, jordskælv), menneskelige fejl, misbrug eller uautoriserede ændringer / udskiftning af dele.

Bemærk:

Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltninger og instruktioner for at undgå skader på dit udstyr eller personskade.

Produktet er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes med almindeligt husholdningsaffald. Ved slutningen af produktets levetid skal det afleveres på et passende indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.

Produktet overholder kravene i gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurdering er udført i henhold til de relevante forskrifter.

Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.

I tilfælde af problemer eller tvivl kontakt producenten på: customercare@mobileorigin.com.

Mobile Origin



Producer: S-Cube s.r.o.

Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com

Address: Krajankova 3176/2,
Prague, 141 00, Czechia

EN - The warranty does not cover mechanical damage.

CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevztahuje na mechanické poškodenie.

DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.

HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.

PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.

DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

www.mobileorigin.com

